

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年7月30日 第51期 手机版5

全球法轮功学员 纪念7·20反迫害23周年

明慧网



2022年7月15日至17日，欧洲多国法轮功学员聚集在德国首都柏林，举办了包括游行、集会，以及在中共大使馆前和平抗议等多项活动。图为集会现场。



2022年7月21日，约2000名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行法轮功23年反迫害游行，呼吁立即制止中共迫害。



2022年7月16日，法轮功学员在荷兰首都阿姆斯特丹举行活动，呼吁停止迫害。

今年7月20日是法轮功学员反迫害23周年。在美国、英国、法国、德国、加拿大、澳洲、新西兰、日本、台湾等多地的法轮功学员举办了盛大的游行集会，呼吁制止迫害。各国政要纷纷发声，支持法轮功学员反迫害。

01

欧盟议员：欧洲人不能对迫害视而不见

2022年7月16日，欧洲多国法轮功学员聚集在柏林，纪念法轮功反迫害23周年。包括欧洲议员、国会议员等在内的十多位政要来信声援。

欧盟议员、前欧盟议会基社盟欧洲集团主席马库斯·费伯在信中提到，中共从23年前开始一直严厉打击这个修炼群体（法轮功），甚至有指控说被监禁的法轮功学员被系统性地盗取器官。在过去几年里，中共（共）国显露了令人担忧的一面，我们欧洲人不能对此视而不见。

在欧洲和国际层面，我们必须继续保持这些价值观并捍卫人权。我将继续在欧洲层面朝着这个方向努力。

02

美国国际宗教自由大使发推文支持法轮功反迫害

在法轮功学员反迫害23周年之际，美国国务院国际宗教自由大使拉沙德·侯赛因7月21日在推特上发表声明说，我与法轮功团体站在一起。昨天是中共当局迫害法轮功的第23年，数以千计的人遭受酷刑、骚扰、监禁并被胁迫放弃他们的信仰，这种不公正的行径必须停止。

今年四月，侯赛因大使在国务院会见了法轮功学员代表，认真听取了他们关于迫害近况的介绍以及他们的诉求，并重申对法轮功学员的支持和对中共迫害的谴责。

侯赛因说，中共对如此众多的法轮功学员的残酷迫害是绝对不可接受的、不能容忍的，对这场迫害他本人是非常之气愤。

03

42位加拿大议员联署敦促政府制止中共迫害法轮功

来自加拿大各党派的42名议员联名致函总理、外长，敦促联邦政府制止中共对法轮功学员的迫害。

议员们在信中写道，1999年7月，为根除法轮功，中共发起系统的、残酷的（迫害）运动，而法轮功是以“真、善、忍”为指导的修炼。“我们注意到，压倒性的、确凿的、大量的证据证明，对法轮功的迫害仍然是当今中国大陆针对中国民众的规模最大、最暴力的运动，不仅是地区性的，也是全国范围的。”

“我们期望政府捍卫所有受迫害群体的国际人权。尤其是，法轮功信仰团体值得在当前的全球事务与中国政策框架中明确被提及，因为在中国和加拿大，可怕的迫害和仇恨继续针对他们。”

议员们在信中说：“现在是我们为他们发声的时候了。”

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

